

2020年2月6日

各位

株式会社大和ネクスト銀行

「2019年9月期中間期ディスクロージャー誌」の訂正について

「2019年9月期中間期ディスクロージャー誌」の掲載内容について、一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】 p.4 「1 会社概要」中の「株主」の記載

【訂正前】

※大和証券グループ本社の格付けは、Moody's : Baa1、S&P : A-、R&I : A、JCR : A+です。

【訂正後】

※大和証券グループ本社の格付けは、Moody's : Baa1、S&P : BBB+、R&I : A、JCR : A+です。

以上